



Navodila MIZŠ za izvajanje operacij evropske kohezijske politike v programskem obdobju 2014–2020 – priloga 10

Naziv delodajalca/upravičenca: \_\_\_\_\_ OŠ J. KERSNIKA BRDO, LUKOVICA, VVE MEDO

Ime in priimek zaposlenega/-e: \_\_\_\_\_ NIKA ČOPAR

### MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravlja poročilo	od	1.1.2018
	do	31.1.2018

Naloge	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	<p><b>OPIS SKUPINE</b></p> <p>V mesecu januarju sem bila, zaradi bolniške odsotnosti strokovne delavke, prisotna v skupini Pikapolonice. Otroci so stari 1-2 leti. V skupini je 6 pdeklic ter 8 fantov. Njihova vzgojiteljica je Alenka Avbelj. Otroke sem spoznala, spoznala tudi njihove individualne potrebe, zato sem se z njimi lepo ujela. So zelo živahna skupina.</p>
2	<p><b>ZAJTRK</b></p> <p>Zajtrk se prične ob 8.00. Pred zajtrkom otrokom pomagava umiti roke, spodbujava pa jih, da si jih obrišejo sami. Nadeneva jim tudi slinčke. Pri hranjenju so že zelo samostojni, pomoč potrebuje le nekaj otrok. Spodbujava jih, da jedo z žlico, z drugo roko pa držijo krožnik. Med hranjenjem jih opozarjava naj pazijo, da hrana ne pada iz krožnika.</p>
3	<p><b>BIVANJE NA PROSTEM</b></p> <p>Na začetku meseca smo zaradi vremena veliko časa preživel v pokritem atriju pred igralnico. Otroci uživajo med vožnjo z avtomobili (poganjalci) in plezanjem po toboganu. Vsaka stvar oz. predmet, ki jim je ponujen v času bivanja zunaj, jim je zanimiva. Primer: miza s klopami, na kateri lahko sedijo. Z vzgojiteljico sva mizo obrnili okrog in opazovali odzive otrok. Otroci so že sedeli v narobe obrnjeni mizi in se zabavali. Nekajkrat smo se odpravili tudi na sprehod in na igrišče. Otroci zelo uživajo na svežem zraku, opazim pa, da jih bivanje na prostem, zaradi aktivnosti, zelo utruja.</p>
4	<p><b>USMERJENE DEJAVNOSTI</b></p> <p>V mesecu januarju smo se veliko gibali, plesali in peli. Poleg poligonov v telovadnici, sva otrokom blazine, po katerih plezajo in se spuščajo, most za plezanje, tunele ter okvirje švedsko skrinjo, postavljali kar v igralnici. Otroke sva spodbujali k plezanju, reševanju gibalnih problemov. Opozarjali sva jih tudi na varnost njih samih, kot tudi drugih otrok.</p> <p>Brali smo pravljico Mala miška in veliko rdeče jabolko. Ker je v pravljici miška kotalila veliko rdeče jabolko, smo tudi mi ugotavljali kako se kotali žoga: po ravnih tleh ter po klančini. Poleg gibanja smo tudi veliko peli. Otroci poznajo in pripevajo že veliko pesmic. V igralnico sem prinesla kahon. Skupaj smo peli, jaz pa sem zraven ustvarjala še ritmično spremljavo.</p>
5	<p><b>POČITEK</b></p> <p>Ko končamo s kosilom, otroke po imenih kličeva v umivalnico, kjer se umijemo ter odstranimo slinčke. Pred umivalnico postaviva blazino, na kateri se otroci pripravijo na počitek: sezujejo copate ter slečejo pajac. Večina otrok se za počitek uredi sama, nekateri potrebujejo malo pomoči, predvsem govorne spodbude. Ko otroci ležijo, dobijo svoje dude (če jih še imajo) ter ljubkovalne igrače, ki jih prinesejo od doma. Za lažjo umiritev poslušajo pravljico. Ugotovili sva, da umirjen glas otroke uspava bolj, kot glasba.</p>
6	<p><b>ODHOD OTROK DOMOV</b></p> <p>Ko starši pridejo po svojega otroka, jih lepo pozdravim oz. nakažem, da sem jih opazila, se nasmehnem. Nekateri odhajajo domov takoj po počitku, zato jim malico pripravim za domov. Preden otroka oddam, ga uredim. Vsak otrok se zelo razveseli, ko opazi svojega bližnjega pred vrati igralnice. Otroci, ki še ne gredo domov, se do odhoda v zbirno sobo, igrajo z igračkami ( kockami, žogami, se gugajo).</p>

	Zaposleni/-a	Odgovorna oseba upravičenca
Ime in priimek	Nika Čopar	dr. Anja Podlesnik Fetih
Datum	31.1.2018	31.1.2018
Podpis		

